

学思想 强党性 重实践 建新功

云霄县委县政府主要领导调研种养加一体化现代农业产业园项目建设

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月18日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队到东厦镇和下河乡，调研推进种养加一体化现代农业产业园项目建设，一线通堵点、化难点、去痛点，全速加快农业全产业链培育发展，力促畜禽养殖、农业生产与生态环保协调发展。

蓝良木、沈顺来一行先后前往楷辰农业、鑫鑫畜牧养殖、荣福家庭农场等地，详细询问各农业经营主体自身发展和联农带农情况，认真听取全县种养加一体化现代农业产业园规划建设思路，并就持续做好下阶段工作提出具体要求。

县领导强调，推进种养加一体化现代农业产业园建设，是贯彻落实党中央决策部署和省、市工作要求的具体举措，是解决耕地“非农化”

“非粮化”和环境污染问题的重要抓手。全县上下要做好规划编制，在吃透上级政策文件的基础上，立足现有种养产业资源分布和发展现状，充分研讨论证、优化建设方案、盘活土地资源，高水平规



县领导一行详细询问各农业经营主体自身发展和联农带农情况

划、高标准建设种养加一体化现代农业产业园区，全方位夯实粮食安全根基。要强化招商引资，积极引进一批市场联结紧、带动能力强、产出效益高的农业龙

头企业，策划包装一批要素齐备的项目，加快完善园区产业发展配套。要延伸产业链条，落实“以种定养、以养促种、种养结合、生态循环”理念，加快农村一二三产业融合发展，推动生产、储存、加工、销售一体化经营，有效增加绿色优质安全农产品供给，提升农业质量、效益和竞争力。要坚持系统观念，以园区为抓手，严格畜禽养殖行业准入、深化畜禽养殖污染防治、推动畜禽粪污资源化利用，使畜禽粪污就近就地消纳利用、变废为宝，让有机肥走进更多乡野阡陌，真正实现“藏粮于地、藏粮于技”。

县领导一行还到田间地头关心指导农作物冻害防御工作，要求农业农村部门加强农技服务，推动各项防范低温冻害田管技术落实到田到户，确保农业稳产保供。

县领导方毅强、陈顺国、周志坚、蔡权城参加调研。

云霄县举行习近平新时代中国特色社会主义思想主题教室启用仪式

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月19日，云霄县举行习近平新时代中国特色社会主义思想主题教室启用仪式，县委书记蓝良木、县长沈顺来为主题教室揭牌。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席仪式。县委常委、组织部部长张东洲主持。

随着蓝良木、沈顺来一同揭下红绸，习近平新时代中国特色社会主义思想主题教室正式启用。这处理论学习新阵地位于向东渠事迹展示馆内，共设有“新时代·新思想”“新作为·新福建”“新篇章·新云霄”三个篇章以及序厅、尾厅两个部分，系统阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位、时代背景、主要内容、世界观和方法论，生动再现了习近平新时代中国特色社会主义思想的孕育和发展，全面展现了全县上下深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实推进富美新云霄现代化建设的火热实践。

仪式结束后，大家走进主题教室，听介绍、看图文、悟思想，接受了一次全面的党性教育和精神洗礼，并纷纷表示，将深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，围绕落实省委主要领导来云调研讲话要求，把主题教室作为学习新思想的重要阵地，结合“学向东、建新功”专题活动，延伸拓展向东渠教育实践基地的内涵和功能，加快推动向东渠先进事迹这一特色资源深度融入党性教育，高标准高质量推动主题教育走深走实。

各县套班子领导成员，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县委主题教育领导小组成员等参加活动。



大家走进主题教室，听介绍、看图文、悟思想，接受了一次全面的党性教育和精神洗礼。

福建医科大学附属第一医院领导到云霄开展考察帮扶活动

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月19日，福建医科大学附属第一医院党委书记林章雅，党委副书记、院长康德智率考察组一行到云霄县，通过实地走访和座谈交流的形式，进一步深化院地合作，推动福建医科大学附属第一医院与县中医院对口帮扶工作走深走实。县委书记蓝良木参加活动并就下一步工作提出具体要求。

福建医科大学附属第一医院考察组一行到县中医院详细了解神经外科、康复科等科室设备配置、人员构成情况，并实地考察县中医院迁建新址，就项目建设规划工作提出指导意见。

随后，院地双方召开对口帮扶工作座谈会，着眼云霄卫生健康事业现状和县中医院未来发展前景，就今后具体帮扶形式、帮扶内容开展深入研讨交流。

会上，蓝良木代表云霄县委、县政府，向福建医科



福建医科大学附属第一医院考察组一行到县中医院详细了解神经外科、康复科等科室设备配置、人员构成情况。

大学附属第一医院考察组一行的到来表示诚挚欢迎和衷心感谢。蓝良木说，去年以来，在省纪委监委的大力推动下和省卫健委的积极协调下，省级医院与云霄县级医院对口帮扶工作向纵深推进。把握外部机遇，云霄县突出地处漳州南部地理中心这一区位优势，以实施县中医院迁建项目为抓手，定位打造辐射周边、竞争力强、人民满意的现代化中医强院。但对标发展远景，当前县中医院在医技人才储备、强势学科建设等工作仍存在短板和不足，福建医科大学附属第一医院领导和专家的到来恰逢其时，提出的指导意见方向明晰、务实精准，为推动县中医院高质量发展拓宽了新视野、打开了新思路。

蓝良木表示，县委、县政府将一如既往关心支持县域医疗卫生事业发展，聚力推动省纪委监委挂钩帮扶各项举措落地见效，用心用情解决好人民群众看病就医急难愁盼问题，让优质医疗资源更好惠及民生。县卫健系统和县中医院要围绕医联体建设的目标任务，进一步梳理细化院地对接的具体事项，按照“两单一表”逐项抓好落实，力促医院各项工作再上新台阶。希望附一医院能持续加大全方位对口帮扶力度，帮助县中医院建强一批特色专科、带出一批骨干人才、填补一批技术空白、完善一批管理制度，院地携手共同推动云霄卫生健康事业高质量发展，让云霄群众更有“医靠”。

福建医科大学附属第一医院考察组表示，将认真贯彻落实省纪委监委挂钩帮扶云霄工作要求，着眼云霄县域卫生健康事业发展和县中医院实际情况，坚持长短结合，细化合作清单，做到真挂实挂，帮助县中医院加快补齐人才储备、队伍建设、管理提升、品牌塑造等方面短板弱项，坚定不移走好中西医结合、差异化发展道路；尤其是针对县中医院康复科、骨伤科、神经外科和介入科4个特色科室开展精准帮扶，促进强势专科更强、优势学科更优，真正把结对帮扶举措真正转化为老百姓看得见、摸得着、切身受益的医疗惠民成效，为推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉以及城乡基本公共服务均等化作出积极贡献。

县委常委、宣传部部长郑雯雯主持座谈会，县政府党组成员方成江在会上作汇报发言。